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Konstrukcija prskalice prema ovom pro- 
nalasku namenjena je u prvom redu za 
prskanje tečnosti protiv insekata ali se 
može upotrebiti i za dezinfekciju vazduha, 
za prskanje raznih biljaka i drveča. U op- 
šte prskalica prema ovom pronalasku mo
že se upotrebiti za sve celji gde je po
trebno da se neka tečnost ili gas raspraši 
i isprskava u obliku fine magle.

Novina ove prskalice sastoji se u torne, 
što sud, iz kog sa vuče tečnost za prs
kanje, nije kao dosad čvrsto spojen sa 
vazdušnom duvalicom, nego je sestavljen 
bilo zavrtanjskom lozom, bilo bajonetskim 
zatvaračem ili ma kakvom drugom pozna- 
tom vezom.

Preimučstva ove konstrukcije ne sastoje 
se samo u lakšem rukovanju oko punjenja 
suda iz koga se vuče tečnost za prskanje 
koji se sud u opšte ne puni nego se pro
sto zamenjuje drugim punim sudom, nego 
se jedna i ista prskalica može upotrebiti 
za prskanje raznih tečnosti prema potrebi.

Priložen crtež pokazuje šematski radi 
primera jeden izveden oblik prskalice pre
ma ovom pronalasku.

Uz vazdušnu duvalicu 1 poznate i pro- 
izvoljne konstrukcije nepropustljivo su pri

čvrščeni samo vučna cev 2, koja ima na- 
stavak 2a, i kapica 3 za učvrščivanje suda 
sa tečnošču.

Kapica 3 za učvrščivanje suda sa teč
nošču ima utiskanu (upresovanu) ili ure- 
zanu kakvu bilo zavrtanjsku lozu, u koju 
se može uvrnuti istom lozom snabdeveno 
grlo 4 suda 5 za tečnost.

Umesto zavrtanjske lože kapica 3 i grlo 
4 mogu imati t. zv. bajonetski zatvarač ili 
svako drugo poznalo uređenje za zatvara- 
nje koje omogučuje zaptiveno zatvaranje.

Sud 5 za tečnost može imati koliko ob- 
ličasti toliko prizmatičan a i svaki drugi 
oblik.

Na predstavljenem izvedenem primeru 
vazdušna duvalica 1 i vučna cev 2 prave 
međusobno ugao od 90° ali oni se mogu 
postaviti i pod drugim uglom.

Patentni zahtev:
Prskalica naročilo za domaču upotrebu 

na pr. za prskanje tečnosti protiv insekata 
naznačena time, što je sud, iz kog se vuče 
tečnost za prskanje, pričvrščen uz vazduš
nu duvalicu zavrtanjskom lozom ili bajo
netskim zatvaračem ili kojim bilo drugim 
zatvaračem koji zaptiva.
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